

More mogućnosti  
~ More possibilities



Tvrtka RIS d.o.o. slavi jubilarni 30. rođendan, i kao takva jedna je od najstarijih IT tvrtki u široj regiji. Od početaka 1993. godine do danas pozicionirala se kao lider u pružanju sofisticiranih tehnoloških poslovnih rješenja. RIS je sinonim za kvalitetu, inovaciju i tehnološki napredak u domaćoj informatičkoj industriji.

Iza RIS-a je priča o izazovima, strasti, inovacijama i posvećenosti. Sinergija tehnologije i stručnosti osigurala je konkurentsku prednost na IT tržištu, a razvoj vlastitih poslovnih rješenja omogućio je RIS-u da bude predvodnik u stvaranju trendova. Napredna rješenja RIS-a unaprijedila su poslovne procese mnogih uglednih kompanija, izdvajaju se Croatia osiguranje, Croatia Banka, Ericsson Nikola Tesla, Fortenova grupa, Adris Grupa, Gradska plinara Zagreb Opskrba i mnogi drugi.

RIS od prvog dana smatra da su sretni i zadovoljni djelatnici preduvjet za poslovni uspjeh. Danas je u RIS-u 48 djelatnika koji na raspolaganju imaju niz pogodnosti. Mnogi od njih došli su još kao studenti i ostali cijelu svoju karijeru. Donosimo razmišljanje donedavnog studenta:

"U RIS-u sam počeo raditi istovremeno s upisom na diplomski studij računarstva na RITEH-u. Itekako se može i studirati i raditi! Iskustva iz RIS-a pomogla su mi u pripremi projekata za faks: bio sam brži, organiziraniji i efikasniji, te sam znatno napredovao u pisanju koda. Uhodavanje u posao bilo je neočekivano lagano i bez stresa. Imao sam svoga mentora koji mi je cijelo

vrijeme bio na raspolaganju. Osim toga, u RIS-u je kolegijalna atmosfera i svi u firmi su dostupni, komunikativni, spremni pomoći i podijeliti znanja. Što se tiče tehnologije, zanimljiva je kombinacija rada u starijim i novim tehnologijama. To otvara nove vidike, potiče kreativnost i donosi vrijedno iskustvo mladim developerima. Ipak, najveća prednost RIS-a je izrazito pozitivno okruženje, timski duh, međuljudski odnosi, povjerenje i mogućnost napredovanja. IT mjesto za početak radnog života!", Borna Sila